aa+bc = % orantisinda a yerine 3¢ yazalim.
3c+c _ 1
3cb T 6

=— b =8 bulunur.
b =
L

2. 8425 = a+2=50+10
a—-5b=8 olur

a?—25bh?=144

(a—5b)(a + 5b) =144

N

8
a+ 58 =18
+ a-55=8

2a =26
a=13 ise b=1 bulunur.

Ohaldea+b=13+1=14 olur.

Cevap: D

Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

=c = 3a-b=4c

i) 32FC-a = 3b+c=3a
c=3a-3b
i'de yerine yazalim.
3a—-b=4.(3a-3b)
3a—-b=12a-12b
11b=9a

Cevap: E

12<4b <48
3<b<12

v

4,5,6,7,8,9,10, 11 b'nin alabilecegi tamsayilar.

Bunlarin toplami
44+45+6+7+8+9+10+ 11 =60 bulunur.
Cevap: A

a_b _ 16 _
5_13_7b—a‘k olsun
a=9k, b=13k ise a+b=9k+ 13k =22k
a_ 1
9 " b-a
9%k _ 16 16
9 “T3k-9k — k=7
4k2 =16
k=4 k € R
k=2

O halde
a+ b =22k =22.2 = 44 bulunur.
Cevap: D
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6. i) *%r%jzc :>‘%-l£f=c 8
v Cep Tablet
a _Jc 200x 100x 60x
b~ 10
l%so i%go ¢%75
14 a 45
i) %:E =d = £.97=d Satilan 1('10x Qi)x 4jx
a 14d
b = 45 Satilmayan 40x 10x 15x
40x + 10x + 15x = 2600
i ve ii'den
65x = 2600
2
7c _ 14d x=40
10T 45 -
2 9 Toplam satilan elektronik Urtin
£-3 160X + 90X + 45x = 295x
=295.40
¢ +d'nin en kuiguk olmasiicinc=4 ve d=9 = 11800 adet
c+d=4+9=13 olur. Cevap: D
Cevap: D _
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9. Agirliklar sirasiyla x, y, z ve t olsun.
a=30°%isex=4a,y=>5a,z=3a +
o y kolgom:  XTYFERL 64 o wryazet=256
Toplam agirliklar X = 4a.K,, Y = 5a.K,, -
= 3a. +3,56+y+2+z-6,5+t—-7
Z=3ak; lkini oltim: X *2:2FY*2+2 =7
1. grafik
_x+y+z+t+55-13,5
- 4
_ 256—8
- 4
4a.K, =10a.K, = 6aK, =60a pis
KX=15’ KY=6 ve KZ=1O =T
X K, <K, <K, bulunur.
voor X =62 bulunur.
2. grafik Cevap: C

Cevap: D




1.

3_5_
a~Db-K
_3 _5
a= b= K
2a+3b =42
3 S _
2.k +3.k =42
6+15 21 _ 1
k =4 = k=33=7
O halde;
a=%=%=6 bulunur.
2
Cevap: B
be_s = b.c =2a
%=3 = ca=3b
%b=4 = X a.b =4c
a’b%c? =24.ab.c
ab.c=24
i) a2a=24 i) b.3b=24 iii) c4c=24
a2=12 b2=8 02=6
Ohalde a?+b?+c?>=12+8+6=26 bulunur.
Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

Ik iki barodaki oy sayimi dagihmi

A—§:%=%=%=® olsun
A=2k, B=3k, C=15k, D=5k, E =6k

Son iki barodaki oy sayimi dagihmi

3A=5B=2C=6D=10E = olsun.

A=10m, B=6m, C=15m, D=5m, E=3m

Ave E gruplarinin adayi esit toplam oy almis ise

A=E
2k + 10m =6k + 3m
7m =4k
ol
4 7
k=7icgin
A=27=14 B=387=21 C=15.7=105
D=57=35 E=6.7=42
m =4 igin
A=10.4=40 B=6.4=24 C=154=60
D=54=20 E=34=12
A=54 B=45 C=165
D =55 E=54
Secimi C grubunun adayi kazanmistir.
Cevap: C



